
YouGov Survey Results

Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1652 x x x x 481 373 367 801 850 197 417 565 472 941 710 211 537 354 406 144

Unweighted Sample 1651 411 478 98 212 498 424 352 770 881 75 398 709 469 1142 509 306 486 301 369 189

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How interested, if at all, are you in football?

Very interested 22 22 31 16 19 18 27 22 35 10 20 29 25 14 26 17 23 20 25 22 24

Fairly interested 24 23 23 25 24 24 27 22 25 24 31 22 24 24 24 25 32 23 20 25 27

TOTAL INTERESTED 46 45 54 41 43 42 54 44 60 34 51 51 49 38 50 42 55 43 45 47 51

Not very interested 18 20 17 27 13 19 14 20 15 21 19 19 18 16 20 15 17 21 15 17 16

Not at all interested 36 34 29 32 44 40 32 36 26 45 29 31 33 45 30 43 29 36 40 36 33

TOTAL NOT INTERESTED 54 54 46 59 57 59 46 56 41 66 48 50 51 61 50 58 46 57 55 53 49

Did you watch England’s second match of this World Cup 

against Uruguay on Thursday night?

Yes, I did 55 58 63 47 50 54 58 57 65 46 56 63 59 44 61 48 61 57 54 54 47

No, I did not 44 42 37 53 50 46 41 43 34 54 43 36 41 56 39 51 38 43 46 45 50

Don’t know 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 3

Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total

Weighted Sample 1652

Unweighted Sample 1651

%

How interested, if at all, are you in football?

Very interested 22

Fairly interested 24

TOTAL INTERESTED 46

Not very interested 18

Not at all interested 36

TOTAL NOT INTERESTED 54

Did you watch England’s second match of this World Cup 

against Uruguay on Thursday night?

Yes, I did 55

No, I did not 44

Don’t know 1

Yes, I did No, I did not Don’t know
Very 

interested

Fairly 

interested

Not very 

interested

Not at all 

interested

Total 

interested 

in football

Total not 

interested 

in football

916 725 10 366 404 295 587 770 881

905 738 8 349 386 314 602 735 916

% % % % % % % % %

38 2 0 100 0 0 0 48 0

36 11 0 0 100 0 0 52 0

74 13 0 100 100 0 0 100 0

17 20 0 0 0 100 0 0 33

10 67 100 0 0 0 100 0 67

27 87 100 0 0 100 100 0 100

100 0 0 95 81 52 15 88 27

0 100 0 5 19 48 83 12 72

0 0 100 0 0 0 2 0 1

How interested, if at all, are you in football?Did you watch England vs Uruguay?
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1652 x x x x 481 373 367 801 850 197 417 565 472 941 710 211 537 354 406 144

Unweighted Sample 1651 411 478 98 212 498 424 352 770 881 75 398 709 469 1142 509 306 486 301 369 189

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade

On a scale of 0 to 10, where 0 is “very bad” and 10 is “very 

good”, how would you rate

[Only asked to respondents who watched the football match between 

England and Uruguay; n=905]

Joe Hart 

0 – very bad 4 1 5 0 6 3 4 4 2 6 4 5 4 1 3 5 4 3 3 2 14

1 2 3 1 0 2 5 1 1 2 3 0 3 3 2 2 4 3 5 0 1 1

2 3 5 4 0 6 5 3 3 3 4 4 3 3 5 3 5 2 3 2 6 4

3 5 5 3 6 10 8 5 4 4 7 1 5 8 4 5 6 4 7 4 5 5

4 8 6 10 4 5 7 11 6 11 5 4 10 9 8 9 8 5 9 8 12 3

5 29 31 27 31 36 30 27 29 31 26 28 30 28 29 30 27 31 26 36 23 33

6 17 17 21 11 12 14 18 19 22 11 22 19 18 12 18 16 20 14 20 17 22

7 17 20 15 22 10 17 16 19 16 19 19 16 17 17 17 17 16 21 10 20 14

8 8 6 9 13 12 7 13 6 6 10 11 4 8 12 8 8 12 7 8 9 3

9 2 2 2 2 0 1 2 3 2 2 0 1 2 2 2 1 2 1 2 2 1

10 – very good 4 3 3 11 0 3 2 7 2 6 7 3 1 7 4 4 1 4 8 3 2

Mean 5.4 5.4 5.4 6.4 4.9 5.2 5.5 5.8 5.4 5.4 5.9 5.1 5.2 5.9 5.5 5.2 5.5 5.3 5.7 5.5 4.7

Median 5.0 5.0 5.0 6.0 5.0 5.0 6.0 6.0 5.0 5.0 6.0 5.0 5.0 6.0 5.0 5.0 6.0 5.0 5.0 6.0 5.0

Glen Johnson 

0 – very bad 4 2 6 0 9 3 4 3 4 5 4 6 4 1 4 5 3 4 4 3 9

1 2 0 2 0 2 3 1 2 1 3 0 1 2 2 1 2 1 2 0 2 1

2 5 11 3 5 4 10 5 2 7 3 0 9 3 5 5 4 3 6 2 7 4

3 7 7 6 9 14 8 9 6 7 7 4 8 10 4 8 7 6 9 9 5 5

4 12 14 11 4 17 13 12 12 14 8 9 11 15 8 12 11 11 10 16 12 7

5 33 32 29 37 26 33 28 32 31 36 38 29 34 33 31 37 38 30 32 33 39

6 18 19 24 9 14 17 16 21 20 16 21 20 14 21 19 18 17 20 14 20 19

7 12 10 10 27 13 8 17 14 11 13 17 12 11 11 13 11 15 14 11 9 9

8 4 3 7 3 1 3 5 4 4 5 8 1 3 7 5 3 4 3 5 5 3

9 1 1 2 4 0 1 2 2 1 2 0 1 2 3 2 1 0 1 1 3 1

10 – very good 2 1 1 1 0 1 1 2 1 2 0 2 1 4 1 2 1 1 5 0 2

Mean 5.0 4.9 5.1 5.6 4.3 4.7 5.1 5.3 5.0 5.1 5.4 4.7 4.8 5.5 5.0 4.9 5.2 4.9 5.2 4.9 4.8

Median 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total

Weighted Sample 1652

Unweighted Sample 1651

%

On a scale of 0 to 10, where 0 is “very bad” and 10 is “very 

good”, how would you rate

[Only asked to respondents who watched the football match between 

England and Uruguay; n=905]

Joe Hart 

0 – very bad 4

1 2

2 3

3 5

4 8

5 29

6 17

7 17

8 8

9 2

10 – very good 4

Mean 5.4

Median 5.0

Glen Johnson 

0 – very bad 4

1 2

2 5

3 7

4 12

5 33

6 18

7 12

8 4

9 1

10 – very good 2

Mean 5.0

Median 5.0

Yes, I did No, I did not Don’t know
Very 

interested

Fairly 

interested

Not very 

interested

Not at all 

interested

Total 

interested 

in football

Total not 

interested 

in football

916 725 10 366 404 295 587 770 881

905 738 8 349 386 314 602 735 916

% % % % % % % % %

How interested, if at all, are you in football?Did you watch England vs Uruguay?

4 0 0 3 2 5 10

2 0 0 1 4 3 2

3 0 0 3 3 6 5

5 0 0 3 5 7 14

8 0 0 8 11 5 9

29 0 0 25 27 35 38

17 0 0 29 13 8 5

17 0 0 17 20 19 5

8 0 0 8 10 5 6

2 0 0 1 3 0 1

4 0 0 3 4 6 6

5.4 . . 5.6 5.6 5.1 4.6 5.6 4.9

5.0 . . 6.0 5.0 5.0 5.0 6.0 5.0

4 0 0 4 2 6 11

2 0 0 0 2 4 2

5 0 0 5 5 4 3

7 0 0 7 6 7 13

12 0 0 16 12 8 3

33 0 0 23 34 44 49

18 0 0 24 16 13 12

12 0 0 13 14 12 0

4 0 0 4 5 2 3

1 0 0 1 2 0 1

2 0 0 1 2 0 4

5.0 . . 5.1 5.2 4.7 4.4 5.1 4.6

5.0 . . 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1652 x x x x 481 373 367 801 850 197 417 565 472 941 710 211 537 354 406 144

Unweighted Sample 1651 411 478 98 212 498 424 352 770 881 75 398 709 469 1142 509 306 486 301 369 189

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade

Leighton Baines 

0 – very bad 3 2 5 0 7 3 4 3 2 5 3 5 4 1 3 4 3 3 3 3 8

1 2 2 2 0 2 4 2 2 2 3 0 1 2 5 3 2 1 2 1 4 1

2 3 7 2 0 4 7 2 3 3 4 1 4 3 5 3 3 2 5 2 4 2

3 9 9 6 10 15 13 9 4 8 9 5 11 10 5 8 10 10 11 5 8 10

4 11 14 13 5 8 10 14 11 15 6 9 13 12 8 13 9 7 13 16 10 3

5 33 31 31 41 40 32 30 31 31 37 38 31 31 37 30 39 39 30 36 31 37

6 17 20 20 9 11 17 19 18 20 12 19 19 17 13 16 18 18 14 14 23 18

7 12 10 12 20 8 8 12 18 12 13 18 9 13 11 14 9 12 14 12 8 15

8 4 4 3 9 3 5 7 4 4 5 0 4 4 7 5 3 5 6 1 6 2

9 2 1 5 4 0 1 2 5 1 3 8 0 2 3 3 1 2 1 5 3 1

10 – very good 2 1 0 1 2 1 1 2 1 2 0 1 1 4 1 2 0 1 4 1 2

Mean 5.1 4.9 5.1 5.7 4.5 4.6 5.1 5.4 5.1 5.0 5.5 4.8 5.0 5.3 5.1 4.9 5.1 5.0 5.3 5.0 4.9

Median 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Gary Cahill 

0 – very bad 3 1 5 0 7 2 3 2 2 4 4 5 3 1 3 4 3 3 3 2 9

1 2 2 2 0 2 5 2 2 1 4 0 1 2 5 2 2 1 2 2 4 2

2 4 7 5 1 3 7 5 3 5 3 0 7 2 5 3 6 1 7 2 3 4

3 7 5 5 5 18 10 6 5 6 8 4 6 11 3 7 6 6 7 5 9 6

4 10 15 9 9 5 12 9 8 12 6 2 15 10 8 11 7 9 8 12 10 11

5 30 26 31 31 30 28 25 29 27 34 35 29 30 29 28 33 31 31 29 27 37

6 17 19 18 23 21 16 20 20 19 15 27 16 17 15 18 17 23 16 15 20 12

7 14 12 12 19 11 10 16 13 15 12 17 13 12 17 14 14 14 15 17 11 11

8 7 9 8 9 1 6 9 11 6 9 9 5 7 10 9 5 6 6 8 10 5

9 3 2 4 3 1 3 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 6 3 1 3 1

10 – very good 2 1 1 1 2 1 2 4 2 3 0 2 2 5 2 2 1 2 6 2 2

Mean 5.3 5.3 5.2 5.8 4.7 4.9 5.4 5.6 5.4 5.2 5.7 5.0 5.2 5.6 5.4 5.2 5.5 5.2 5.5 5.3 4.8

Median 5.0 5.0 5.0 6.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 6.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Phil Jagielka 

0 – very bad 4 4 5 0 7 5 3 3 4 5 7 5 4 2 4 4 7 3 3 3 10

1 3 4 3 0 3 6 3 2 3 3 0 5 3 3 2 5 2 4 1 5 1

2 5 5 6 1 7 6 6 5 5 5 3 6 4 6 5 4 3 5 3 6 6

3 9 7 8 8 17 11 8 8 9 9 7 10 12 5 10 9 7 10 9 10 7

4 13 18 15 8 9 13 17 13 17 9 4 16 16 10 14 12 13 13 14 13 14

5 35 34 34 37 32 35 30 36 33 37 40 33 33 38 34 37 36 37 39 30 30

6 17 16 15 25 19 15 17 14 17 17 31 18 16 12 17 18 18 16 16 20 20

7 7 8 7 9 7 4 10 11 7 7 3 4 8 13 8 7 9 7 6 8 7

8 3 3 4 4 0 3 4 4 2 4 5 2 2 6 4 1 3 3 3 4 2

9 1 0 1 7 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

10 – very good 2 1 1 1 0 1 2 2 2 2 0 1 1 4 1 3 1 1 5 0 2

Mean 4.7 4.6 4.6 5.6 4.2 4.4 4.8 5.0 4.7 4.8 4.9 4.5 4.6 5.2 4.8 4.7 4.8 4.7 5.1 4.6 4.6

Median 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total

Weighted Sample 1652

Unweighted Sample 1651

%

Leighton Baines 

0 – very bad 3

1 2

2 3

3 9

4 11

5 33

6 17

7 12

8 4

9 2

10 – very good 2

Mean 5.1

Median 5.0

Gary Cahill 

0 – very bad 3

1 2

2 4

3 7

4 10

5 30

6 17

7 14

8 7

9 3

10 – very good 2

Mean 5.3

Median 5.0

Phil Jagielka 

0 – very bad 4

1 3

2 5

3 9

4 13

5 35

6 17

7 7

8 3

9 1

10 – very good 2

Mean 4.7

Median 5.0

Yes, I did No, I did not Don’t know
Very 

interested

Fairly 

interested

Not very 

interested

Not at all 

interested

Total 

interested 

in football

Total not 

interested 

in football

916 725 10 366 404 295 587 770 881

905 738 8 349 386 314 602 735 916

% % % % % % % % %

How interested, if at all, are you in football?Did you watch England vs Uruguay?

3 0 0 3 1 4 11

2 0 0 2 2 3 2

3 0 0 3 4 4 3

9 0 0 7 9 10 14

11 0 0 16 9 8 7

33 0 0 27 34 39 46

17 0 0 22 18 10 5

12 0 0 12 12 16 6

4 0 0 5 4 5 3

2 0 0 2 4 0 1

2 0 0 2 2 0 4

5.1 . . 5.2 5.2 4.9 4.4 5.2 4.7

5.0 . . 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

3 0 0 3 1 3 11

2 0 0 2 3 3 2

4 0 0 4 5 3 3

7 0 0 5 5 9 15

10 0 0 11 10 8 5

30 0 0 22 30 42 39

17 0 0 22 16 13 10

14 0 0 18 14 11 0

7 0 0 8 7 5 9

3 0 0 3 4 1 0

2 0 0 2 3 0 6

5.3 . . 5.5 5.4 4.9 4.6 5.5 4.8

5.0 . . 6.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

4 0 0 4 3 3 11

3 0 0 2 5 3 2

5 0 0 6 3 6 4

9 0 0 8 8 12 14

13 0 0 17 13 8 7

35 0 0 29 32 46 50

17 0 0 22 18 14 4

7 0 0 7 11 4 0

3 0 0 2 4 4 3

1 0 0 1 1 1 1

2 0 0 2 2 0 4

4.7 . . 4.7 5.0 4.6 4.3 4.8 4.5

5.0 . . 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1652 x x x x 481 373 367 801 850 197 417 565 472 941 710 211 537 354 406 144

Unweighted Sample 1651 411 478 98 212 498 424 352 770 881 75 398 709 469 1142 509 306 486 301 369 189

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade

Jordan Henderson 

0 – very bad 4 2 5 0 9 2 4 3 3 5 4 5 4 1 3 4 4 3 4 3 10

1 1 1 1 0 3 1 2 0 1 1 0 2 1 0 1 1 1 2 0 1 1

2 4 8 2 0 5 10 2 2 4 4 1 6 3 5 4 4 4 6 1 4 3

3 8 7 7 3 18 9 10 4 8 9 9 9 10 6 8 9 5 10 10 7 5

4 14 16 13 14 15 13 14 17 18 8 12 17 13 11 16 11 15 13 15 14 10

5 34 35 35 38 28 35 32 33 33 36 40 30 35 36 35 33 38 33 32 35 37

6 19 17 19 30 13 16 21 20 20 19 28 18 20 15 16 25 14 17 20 22 26

7 8 10 10 7 8 9 9 10 7 11 1 8 8 14 9 8 14 10 8 6 2

8 4 4 5 4 1 5 4 6 4 4 5 3 3 7 5 2 2 4 4 6 4

9 1 0 2 4 0 0 1 2 1 1 0 0 2 1 1 1 0 0 0 3 1

10 – very good 2 1 1 1 0 1 1 2 1 2 0 2 1 5 1 2 1 1 5 0 2

Mean 5.0 4.9 5.0 5.6 4.1 4.8 5.0 5.3 4.9 5.0 4.9 4.6 4.9 5.5 5.0 5.0 4.9 4.8 5.2 5.0 4.7

Median 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Steven Gerrard 

0 – very bad 5 1 6 0 9 3 5 4 3 7 4 6 5 3 4 6 4 4 4 3 15

1 4 6 4 0 8 8 5 1 5 2 4 6 3 4 4 5 4 6 3 3 5

2 7 9 7 6 6 6 7 9 9 4 5 8 8 4 8 5 5 6 8 7 12

3 10 9 11 8 17 12 10 7 11 10 10 10 12 7 10 11 10 10 12 9 7

4 14 18 13 10 12 19 13 14 17 10 12 14 14 16 16 11 13 14 18 12 14

5 28 25 29 20 25 25 27 25 29 25 32 30 26 26 28 27 31 29 26 28 21

6 12 14 13 20 4 10 13 13 11 15 8 12 16 9 11 16 11 10 10 18 13

7 11 11 9 27 11 9 6 19 8 16 20 8 8 14 12 9 9 14 10 11 6

8 5 5 6 1 8 7 10 2 4 7 5 2 5 10 5 7 10 4 4 6 5

9 1 1 1 2 0 1 1 2 1 1 0 1 1 2 1 1 3 1 0 1 1

10 – very good 2 1 2 7 0 1 3 3 2 3 0 3 1 5 2 3 0 2 4 2 2

Mean 4.7 4.6 4.6 5.7 4.1 4.5 4.8 5.0 4.5 5.1 4.8 4.4 4.5 5.3 4.7 4.8 4.9 4.7 4.6 5.0 3.9

Median 5.0 5.0 5.0 6.0 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 4.0

Danny Welbeck 

0 – very bad 4 2 5 0 6 3 4 4 3 5 4 6 4 1 4 4 4 4 4 2 9

1 2 1 3 0 2 2 2 1 2 2 0 2 2 2 2 2 3 2 0 1 5

2 5 6 3 4 8 6 4 2 6 3 2 6 6 2 6 3 2 3 3 9 8

3 10 14 6 3 21 15 8 9 12 7 9 12 11 8 8 14 9 12 11 8 8

4 9 10 9 4 5 13 7 13 9 9 1 8 12 10 10 8 7 13 8 7 7

5 33 30 35 21 30 29 32 28 35 30 48 30 32 30 33 32 27 34 37 32 31

6 16 14 18 39 10 12 16 20 15 17 14 21 16 11 16 17 18 17 16 18 6

7 11 16 11 17 6 13 11 14 10 13 12 9 8 18 12 9 14 7 12 12 18

8 6 6 5 3 11 6 11 2 5 8 5 4 6 8 5 7 12 6 0 7 5

9 3 1 5 6 0 1 4 6 1 5 5 1 2 5 3 1 2 2 4 3 0

10 – very good 2 1 1 3 1 1 1 2 1 2 0 0 1 4 1 3 1 0 5 1 3

Mean 5.1 5.0 5.1 6.0 4.5 4.8 5.2 5.2 4.9 5.3 5.3 4.7 4.9 5.7 5.1 5.0 5.3 4.9 5.2 5.1 4.6

Median 5.0 5.0 5.0 6.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total

Weighted Sample 1652

Unweighted Sample 1651

%

Jordan Henderson 

0 – very bad 4

1 1

2 4

3 8

4 14

5 34

6 19

7 8

8 4

9 1

10 – very good 2

Mean 5.0

Median 5.0

Steven Gerrard 

0 – very bad 5

1 4

2 7

3 10

4 14

5 28

6 12

7 11

8 5

9 1

10 – very good 2

Mean 4.7

Median 5.0

Danny Welbeck 

0 – very bad 4

1 2

2 5

3 10

4 9

5 33

6 16

7 11

8 6

9 3

10 – very good 2

Mean 5.1

Median 5.0

Yes, I did No, I did not Don’t know
Very 

interested

Fairly 

interested

Not very 

interested

Not at all 

interested

Total 

interested 

in football

Total not 

interested 

in football

916 725 10 366 404 295 587 770 881

905 738 8 349 386 314 602 735 916

% % % % % % % % %

How interested, if at all, are you in football?Did you watch England vs Uruguay?

4 0 0 4 1 4 11

1 0 0 1 1 2 2

4 0 0 1 7 4 3

8 0 0 8 7 8 15

14 0 0 18 12 10 10

34 0 0 27 33 46 47

19 0 0 25 19 15 5

8 0 0 10 11 6 0

4 0 0 4 5 4 2

1 0 0 1 1 0 1

2 0 0 2 3 0 4

5.0 . . 5.0 5.2 4.8 4.2 5.1 4.6

5.0 . . 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

5 0 0 5 3 4 9

4 0 0 3 6 2 3

7 0 0 6 9 6 4

10 0 0 12 7 12 13

14 0 0 19 12 11 8

28 0 0 29 24 30 36

12 0 0 12 14 13 6

11 0 0 6 15 13 14

5 0 0 6 5 7 2

1 0 0 1 2 1 0

2 0 0 2 3 0 4

4.7 . . 4.5 4.9 4.8 4.6 4.7 4.7

5.0 . . 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

4 0 0 3 2 4 14

2 0 0 2 0 3 2

5 0 0 6 4 4 3

10 0 0 9 12 8 13

9 0 0 10 10 6 7

33 0 0 34 30 38 34

16 0 0 17 17 18 10

11 0 0 12 11 11 11

6 0 0 4 7 7 5

3 0 0 2 4 2 0

2 0 0 1 3 0 1

5.1 . . 4.9 5.4 5.0 4.3 5.2 4.8

5.0 . . 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1652 x x x x 481 373 367 801 850 197 417 565 472 941 710 211 537 354 406 144

Unweighted Sample 1651 411 478 98 212 498 424 352 770 881 75 398 709 469 1142 509 306 486 301 369 189

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade

Raheem Sterling 

0 – very bad 3 1 4 0 8 2 3 2 2 4 3 5 3 1 3 3 3 3 3 2 7

1 1 2 1 0 2 3 1 0 1 2 0 1 2 2 1 2 1 1 1 1 5

2 4 9 3 4 5 9 3 1 6 2 0 8 3 4 4 5 3 6 4 4 2

3 6 5 3 7 16 7 7 5 5 8 5 4 7 7 5 8 8 7 4 5 8

4 7 9 8 2 9 9 9 7 10 4 3 9 8 6 8 6 8 8 9 5 8

5 27 25 28 16 26 24 25 23 29 24 36 25 28 25 27 28 27 26 35 23 25

6 20 15 23 19 14 16 22 21 21 19 21 23 21 14 20 20 17 17 21 26 19

7 15 17 13 31 12 14 14 18 14 16 23 12 12 18 16 12 20 17 8 15 14

8 9 9 10 16 2 11 6 14 7 12 4 8 9 13 9 8 8 11 3 11 9

9 5 7 7 3 6 6 6 7 3 7 7 3 6 6 6 4 5 4 8 7 1

10 – very good 2 1 1 2 0 1 2 2 2 2 0 2 1 5 1 3 1 1 5 1 3

Mean 5.5 5.5 5.7 6.3 4.6 5.3 5.6 6.0 5.4 5.7 5.8 5.3 5.4 6.0 5.6 5.4 5.5 5.5 5.5 5.8 5.0

Median 6.0 5.0 6.0 7.0 5.0 5.0 6.0 6.0 5.0 6.0 6.0 5.0 5.0 6.0 6.0 5.0 6.0 5.0 5.0 6.0 5.0

Wayne Rooney 

0 – very bad 4 2 7 1 6 2 4 4 4 5 5 8 4 1 4 5 5 6 4 2 8

1 2 2 4 2 2 3 3 3 2 3 0 2 4 2 2 3 2 2 3 3 1

2 6 9 5 0 2 9 6 6 6 5 6 7 4 8 4 8 2 8 5 4 8

3 6 4 5 4 13 9 4 4 4 9 4 4 9 5 6 6 3 6 6 8 4

4 6 6 4 14 13 6 5 8 7 5 9 8 5 6 8 3 4 5 11 6 4

5 17 16 19 3 15 17 18 14 15 19 9 19 19 13 16 18 23 16 17 13 21

6 19 20 15 18 19 20 13 21 21 17 18 18 23 16 20 18 13 22 23 18 15

7 20 21 19 35 11 17 20 25 23 15 25 19 18 19 21 17 16 20 16 23 22

8 12 15 14 11 5 14 14 10 12 11 16 11 9 14 12 11 19 9 8 16 6

9 6 3 6 7 13 3 12 4 4 8 8 3 4 11 5 7 11 5 3 5 8

10 – very good 2 1 2 3 0 0 3 1 1 3 0 1 1 6 1 4 2 0 4 3 3

Mean 5.6 5.6 5.5 6.3 5.2 5.4 5.9 5.6 5.7 5.5 5.9 5.3 5.4 6.2 5.6 5.6 6.0 5.3 5.4 5.9 5.4

Median 6.0 6.0 6.0 7.0 5.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0

Daniel Sturridge 

0 – very bad 2 0 4 0 6 1 3 2 1 4 3 4 2 1 2 3 2 2 3 1 7

1 1 1 0 0 2 1 0 0 0 2 0 1 2 0 1 1 1 1 0 1 1

2 3 4 5 0 0 4 5 1 3 3 3 3 2 4 3 3 4 1 3 3 5

3 7 8 3 6 17 11 4 8 8 7 3 9 9 5 6 10 4 9 5 8 12

4 6 9 6 1 8 7 6 8 8 4 5 8 6 5 7 4 10 5 8 5 2

5 22 23 20 18 20 24 18 18 23 22 31 20 23 19 22 22 21 24 23 19 24

6 18 16 19 20 16 13 21 15 21 13 11 20 20 15 18 18 15 18 22 15 22

7 20 19 18 31 17 19 18 26 20 19 21 18 22 17 21 17 20 20 15 24 16

8 12 13 17 14 3 12 15 12 11 14 16 10 10 16 12 12 10 11 13 15 7

9 6 5 6 6 9 6 9 6 4 9 7 4 4 12 6 6 11 7 3 6 0

10 – very good 2 1 1 3 1 1 2 3 2 3 0 2 1 6 2 4 1 2 4 3 3

Mean 5.9 5.8 5.9 6.5 5.1 5.7 6.0 6.1 5.8 5.9 6.0 5.5 5.7 6.5 5.9 5.8 5.9 5.9 5.8 6.1 5.1

Median 6.0 6.0 6.0 7.0 5.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 7.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 5.0
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total

Weighted Sample 1652

Unweighted Sample 1651

%

Raheem Sterling 

0 – very bad 3

1 1

2 4

3 6

4 7

5 27

6 20

7 15

8 9

9 5

10 – very good 2

Mean 5.5

Median 6.0

Wayne Rooney 

0 – very bad 4

1 2

2 6

3 6

4 6

5 17

6 19

7 20

8 12

9 6

10 – very good 2

Mean 5.6

Median 6.0

Daniel Sturridge 

0 – very bad 2

1 1

2 3

3 7

4 6

5 22

6 18

7 20

8 12

9 6

10 – very good 2

Mean 5.9

Median 6.0

Yes, I did No, I did not Don’t know
Very 

interested

Fairly 

interested

Not very 

interested

Not at all 

interested

Total 

interested 

in football

Total not 

interested 

in football

916 725 10 366 404 295 587 770 881

905 738 8 349 386 314 602 735 916

% % % % % % % % %

How interested, if at all, are you in football?Did you watch England vs Uruguay?

3 0 0 3 1 2 11

1 0 0 1 0 3 2

4 0 0 3 5 5 6

6 0 0 3 6 7 16

7 0 0 9 9 3 3

27 0 0 24 25 37 31

20 0 0 28 18 14 7

15 0 0 16 14 16 11

9 0 0 8 10 10 7

5 0 0 3 10 3 1

2 0 0 1 3 0 5

5.5 . . 5.6 5.9 5.3 4.6 5.7 5.1

6.0 . . 6.0 6.0 5.0 5.0 6.0 5.0

4 0 0 4 1 6 15

2 0 0 1 3 4 3

6 0 0 4 7 8 4

6 0 0 2 5 10 15

6 0 0 6 6 8 5

17 0 0 15 17 19 17

19 0 0 20 25 13 6

20 0 0 28 15 16 11

12 0 0 11 11 13 16

6 0 0 6 6 4 7

2 0 0 1 4 0 1

5.6 . . 5.9 5.8 5.1 4.7 5.8 5.0

6.0 . . 6.0 6.0 5.0 5.0 6.0 5.0

2 0 0 2 1 2 10

1 0 0 0 1 2 2

3 0 0 3 2 3 3

7 0 0 5 8 8 13

6 0 0 5 7 4 10

22 0 0 21 19 30 26

18 0 0 25 17 8 14

20 0 0 23 19 19 8

12 0 0 9 14 18 4

6 0 0 5 9 6 4

2 0 0 1 3 0 7

5.9 . . 5.9 6.1 5.7 4.9 6.0 5.4

6.0 . . 6.0 6.0 6.0 5.0 6.0 5.0
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1652 x x x x 481 373 367 801 850 197 417 565 472 941 710 211 537 354 406 144

Unweighted Sample 1651 411 478 98 212 498 424 352 770 881 75 398 709 469 1142 509 306 486 301 369 189

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade

Ross Barkley 

0 – very bad 3 0 5 0 7 2 3 2 2 4 3 5 3 1 2 4 3 3 3 1 7

1 1 1 1 0 2 2 2 0 1 2 0 2 2 1 1 1 1 1 1 2 1

2 4 8 4 0 5 9 4 3 5 3 5 7 2 4 5 4 2 7 3 4 2

3 7 5 6 3 13 8 7 5 5 9 1 6 10 6 5 10 5 8 4 8 9

4 10 12 9 14 13 9 10 16 12 8 10 9 13 8 10 11 15 9 13 9 6

5 33 28 32 30 40 30 33 26 30 37 49 29 31 34 32 35 31 30 36 34 40

6 19 21 20 20 8 19 19 20 22 16 11 24 20 17 20 18 15 25 17 17 17

7 13 15 15 20 10 14 11 20 14 11 16 13 13 11 15 10 21 11 14 11 9

8 6 7 6 7 2 7 10 3 6 6 1 5 4 13 7 5 5 4 3 12 5

9 1 2 1 4 0 1 1 2 1 1 3 0 1 3 1 1 1 1 1 3 0

10 – very good 2 1 1 1 0 1 1 2 1 2 0 1 1 4 1 2 0 1 5 0 3

Mean 5.2 5.3 5.2 5.8 4.4 5.1 5.2 5.3 5.3 5.0 5.2 5.0 5.1 5.7 5.3 5.0 5.2 5.1 5.3 5.4 4.9

Median 5.0 5.0 5.0 6.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Rickie Lambert 

0 – very bad 3 1 5 0 6 1 3 3 2 4 4 5 3 1 3 4 4 3 3 1 9

1 2 1 3 0 3 2 4 0 2 2 0 3 2 1 2 2 2 2 2 2 1

2 6 10 4 1 7 10 5 3 7 4 3 8 5 5 6 6 3 7 4 6 8

3 7 6 5 7 13 9 7 6 5 9 1 6 10 7 7 7 7 8 4 7 10

4 13 16 12 14 14 13 12 15 17 8 13 14 16 8 14 11 18 10 17 13 6

5 40 36 41 32 40 35 35 40 39 40 56 39 36 38 38 42 36 41 41 39 42

6 15 17 16 17 7 16 15 14 16 13 6 15 16 19 15 15 12 14 17 16 14

7 9 10 9 21 8 8 10 12 7 10 16 6 8 10 9 7 12 10 6 8 6

8 4 3 4 4 2 4 7 2 3 5 1 3 4 7 5 2 5 3 1 7 3

9 1 0 1 4 0 0 0 2 0 1 0 0 1 2 0 1 1 0 0 2 0

10 – very good 2 1 1 1 0 1 1 2 1 2 0 1 1 4 1 2 0 1 5 0 2

Mean 4.9 4.9 4.8 5.6 4.3 4.8 4.9 5.1 4.8 5.0 5.0 4.6 4.8 5.4 4.9 4.8 4.9 4.8 5.0 5.0 4.4

Median 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Adam Lallana 

0 – very bad 3 1 5 0 7 2 3 2 2 4 4 5 4 1 3 4 3 3 3 2 9

1 2 0 4 0 5 1 3 3 2 3 3 3 2 1 2 2 1 2 3 3 1

2 4 9 3 4 2 7 3 3 5 3 0 6 4 4 4 5 2 6 1 4 7

3 7 4 7 3 11 9 9 4 5 10 1 7 9 7 6 8 9 8 3 6 11

4 12 17 7 8 20 15 9 14 15 7 8 10 14 13 13 10 14 10 16 11 5

5 38 34 41 34 36 34 35 39 36 41 49 39 35 35 36 40 36 39 43 35 34

6 18 19 17 16 11 17 16 15 21 14 16 19 19 15 18 17 16 18 14 19 24

7 9 10 10 19 4 8 9 14 8 10 15 6 7 12 11 6 11 9 9 9 2

8 5 5 5 4 4 5 8 2 5 5 4 3 5 7 5 4 6 3 1 10 5

9 1 1 1 10 0 1 2 2 1 2 0 2 1 2 1 2 2 2 1 2 0

10 – very good 2 1 1 1 0 1 1 2 1 2 0 1 1 4 1 2 0 1 5 0 2

Mean 5.0 5.0 4.9 5.8 4.3 4.8 5.1 5.1 5.0 5.0 5.1 4.7 4.9 5.4 5.1 4.9 5.0 4.9 5.1 5.2 4.5

Median 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total

Weighted Sample 1652

Unweighted Sample 1651

%

Ross Barkley 

0 – very bad 3

1 1

2 4

3 7

4 10

5 33

6 19

7 13

8 6

9 1

10 – very good 2

Mean 5.2

Median 5.0

Rickie Lambert 

0 – very bad 3

1 2

2 6

3 7

4 13

5 40

6 15

7 9

8 4

9 1

10 – very good 2

Mean 4.9

Median 5.0

Adam Lallana 

0 – very bad 3

1 2

2 4

3 7

4 12

5 38

6 18

7 9

8 5

9 1

10 – very good 2

Mean 5.0

Median 5.0

Yes, I did No, I did not Don’t know
Very 

interested

Fairly 

interested

Not very 

interested

Not at all 

interested

Total 

interested 

in football

Total not 

interested 

in football

916 725 10 366 404 295 587 770 881

905 738 8 349 386 314 602 735 916

% % % % % % % % %

How interested, if at all, are you in football?Did you watch England vs Uruguay?

3 0 0 2 1 3 11

1 0 0 1 0 3 2

4 0 0 2 7 4 3

7 0 0 3 7 10 13

10 0 0 11 10 9 11

33 0 0 26 31 47 47

19 0 0 31 16 9 3

13 0 0 13 17 10 1

6 0 0 7 6 5 4

1 0 0 0 3 0 1

2 0 0 1 2 0 4

5.2 . . 5.5 5.4 4.8 4.3 5.4 4.6

5.0 . . 6.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

3 0 0 3 1 4 10

2 0 0 2 0 3 2

6 0 0 4 9 5 3

7 0 0 6 5 9 13

13 0 0 18 10 8 14

40 0 0 35 40 47 46

15 0 0 22 14 10 2

9 0 0 6 14 8 0

4 0 0 3 4 6 3

1 0 0 0 1 1 1

2 0 0 1 2 0 4

4.9 . . 4.9 5.1 4.8 4.2 5.0 4.6

5.0 . . 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

3 0 0 3 1 3 11

2 0 0 2 2 4 2

4 0 0 3 5 4 4

7 0 0 4 7 9 15

12 0 0 14 12 7 10

38 0 0 33 36 49 42

18 0 0 27 15 9 7

9 0 0 7 12 9 1

5 0 0 4 6 5 3

1 0 0 1 2 1 2

2 0 0 1 2 0 4

5.0 . . 5.1 5.2 4.8 4.3 5.1 4.6

5.0 . . 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

12 © 2014 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1652 x x x x 481 373 367 801 850 197 417 565 472 941 710 211 537 354 406 144

Unweighted Sample 1651 411 478 98 212 498 424 352 770 881 75 398 709 469 1142 509 306 486 301 369 189

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade

The team overall 

0 – very bad 5 3 6 0 13 5 6 2 3 7 4 6 5 3 4 7 5 4 3 5 9

1 4 4 4 1 6 4 5 3 4 6 0 7 6 2 4 5 3 5 2 6 6

2 8 9 7 5 13 9 9 9 9 6 9 7 6 9 8 7 10 8 9 4 7

3 10 11 7 2 16 15 11 3 10 9 3 9 12 10 8 12 9 10 8 9 13

4 14 15 14 10 9 13 9 22 15 12 6 14 18 11 15 13 12 12 24 11 7

5 28 25 32 23 22 25 27 24 28 27 44 27 24 26 29 26 26 25 29 31 28

6 15 18 15 22 12 16 13 16 17 13 18 16 15 15 15 16 19 20 9 12 19

7 9 9 9 22 5 7 10 12 6 12 16 7 7 9 10 6 6 7 9 13 4

8 4 5 4 5 2 5 7 4 4 5 0 4 5 7 5 3 5 5 2 6 3

9 2 1 2 9 2 1 4 3 2 2 0 1 2 4 2 3 4 2 0 3 2

10 – very good 2 1 0 1 0 1 1 2 1 2 0 2 0 4 1 2 1 1 4 0 2

Mean 4.6 4.6 4.6 5.9 3.6 4.4 4.6 4.9 4.6 4.7 4.9 4.4 4.5 5.0 4.7 4.5 4.7 4.6 4.6 4.8 4.2

Median 5.0 5.0 5.0 6.0 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Roy Hodgson 

0 – very bad 5 1 6 0 17 4 7 4 5 6 7 7 5 3 5 6 4 5 5 5 10

1 4 3 4 2 2 5 6 3 4 5 0 3 6 5 3 5 5 3 2 3 14

2 4 9 4 0 2 9 4 3 5 4 0 6 5 3 4 5 3 5 3 5 4

3 6 6 5 5 11 8 7 3 6 7 1 6 10 2 6 7 7 6 6 7 6

4 13 13 12 9 19 12 9 15 16 8 12 15 14 9 14 10 17 10 16 12 8

5 24 23 26 14 11 23 25 23 21 28 32 26 23 21 24 24 22 25 26 25 18

6 16 15 16 20 12 13 13 17 16 14 15 19 12 16 15 16 15 18 13 12 25

7 12 16 10 31 10 13 11 14 12 11 15 6 13 16 13 10 12 12 8 17 5

8 8 11 10 4 8 9 8 8 9 8 7 9 7 10 9 7 6 9 10 9 6

9 3 4 4 7 4 4 6 2 3 4 0 2 4 7 3 4 3 4 2 5 3

10 – very good 4 1 3 8 6 1 4 7 2 5 10 2 1 6 3 4 6 2 9 1 2

Mean 5.2 5.3 5.2 6.4 4.6 4.9 5.1 5.5 5.1 5.2 5.7 4.8 4.8 5.8 5.2 5.0 5.2 5.2 5.4 5.2 4.3

Median 5.0 5.0 5.0 7.0 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 6.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

13 © 2014 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total

Weighted Sample 1652

Unweighted Sample 1651

%

The team overall 

0 – very bad 5

1 4

2 8

3 10

4 14

5 28

6 15

7 9

8 4

9 2

10 – very good 2

Mean 4.6

Median 5.0

Roy Hodgson 

0 – very bad 5

1 4

2 4

3 6

4 13

5 24

6 16

7 12

8 8

9 3

10 – very good 4

Mean 5.2

Median 5.0

Yes, I did No, I did not Don’t know
Very 

interested

Fairly 

interested

Not very 

interested

Not at all 

interested

Total 

interested 

in football

Total not 

interested 

in football

916 725 10 366 404 295 587 770 881

905 738 8 349 386 314 602 735 916

% % % % % % % % %

How interested, if at all, are you in football?Did you watch England vs Uruguay?

5 0 0 4 3 5 13

4 0 0 4 4 5 6

8 0 0 5 8 8 16

10 0 0 9 10 8 12

14 0 0 19 12 13 3

28 0 0 27 28 29 28

15 0 0 19 16 10 9

9 0 0 8 9 12 3

4 0 0 2 5 8 4

2 0 0 2 2 1 1

2 0 0 1 2 0 4

4.6 . . 4.7 4.8 4.6 3.8 4.7 4.3

5.0 . . 5.0 5.0 5.0 4.0 5.0 5.0

5 0 0 6 4 4 12

4 0 0 5 3 6 1

4 0 0 3 6 4 4

6 0 0 6 6 6 10

13 0 0 17 11 7 13

24 0 0 21 24 30 29

16 0 0 20 15 10 11

12 0 0 10 13 17 5

8 0 0 7 7 15 8

3 0 0 4 4 2 0

4 0 0 2 6 0 6

5.2 . . 5.0 5.4 5.2 4.6 5.2 5.0

5.0 . . 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1652 x x x x 481 373 367 801 850 197 417 565 472 941 710 211 537 354 406 144

Unweighted Sample 1651 411 478 98 212 498 424 352 770 881 75 398 709 469 1142 509 306 486 301 369 189

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade

And who would you say was England's BEST player?

Wayne Rooney 19 18 28 15 15 15 27 16 24 13 32 19 15 18 19 19 21 16 15 24 24

Daniel Sturridge 16 14 18 11 12 16 17 15 14 19 19 16 14 17 16 15 19 18 15 14 9

Raheem Sterling 13 15 13 15 13 15 15 13 13 13 6 11 17 12 13 13 14 10 12 17 14

Gary Cahill 8 10 6 5 8 8 6 10 10 4 12 9 7 5 7 8 9 9 11 4 4

Steven Gerrard 5 1 4 22 6 3 4 7 4 8 6 4 5 8 4 8 2 6 9 3 7

Joe Hart 3 2 4 1 5 2 2 10 1 6 5 2 5 1 3 4 5 1 6 3 2

Glen Johnson 1 2 1 4 0 1 1 1 1 1 0 1 1 2 1 1 1 1 0 2 3

Leighton Baines 1 0 1 2 3 0 1 3 2 1 0 1 2 1 1 1 1 2 1 2 0

Jordan Henderson 1 1 2 2 0 0 1 1 2 0 0 2 1 1 1 0 2 1 0 0 3

Danny Welbeck 1 2 1 2 1 2 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 2 0 2 1 0

Ross Barkley 1 2 1 4 0 1 1 0 2 0 0 3 1 0 1 1 2 0 1 2 2

Phil Jagielka 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Rickie Lambert 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 1 2

Adam Lallana 0 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0

None of them played well 17 24 12 5 29 27 14 13 19 15 9 14 20 22 18 16 12 19 15 19 21

Don't know 11 8 9 10 7 9 9 9 7 17 8 16 9 10 12 10 11 15 10 8 9

And who would you say was England's WORST player?

Steven Gerrard 20 20 26 11 16 20 23 22 27 12 32 19 22 13 20 22 19 16 30 14 35

Wayne Rooney 10 11 15 9 6 11 11 11 7 15 13 9 9 12 11 8 8 12 11 9 6

Glen Johnson 6 8 4 6 11 7 5 6 9 2 5 7 7 4 7 5 4 4 8 11 0

Phil Jagielka 6 8 7 10 5 5 7 9 8 3 6 6 6 7 7 4 7 6 3 9 6

Joe Hart 3 4 3 3 3 4 3 0 4 3 8 1 4 2 4 3 3 4 2 4 4

Danny Welbeck 3 2 2 1 0 3 3 5 4 2 0 6 3 2 4 2 3 5 2 3 5

Leighton Baines 2 5 1 1 3 4 2 2 3 1 0 2 2 4 3 1 3 3 1 3 2

Gary Cahill 2 2 2 1 0 3 2 0 2 1 0 2 2 2 2 1 1 1 1 1 6

Jordan Henderson 2 1 3 2 3 1 2 3 3 1 3 3 2 2 2 3 1 3 1 4 2

Raheem Sterling 1 1 0 4 6 1 3 2 1 2 5 0 1 2 1 2 4 1 1 0 1

Daniel Sturridge 1 2 1 2 0 2 1 1 2 0 0 1 1 2 1 2 1 1 0 2 1

Ross Barkley 1 0 0 0 1 0 0 4 0 2 0 0 2 0 1 2 1 1 3 0 0

Rickie Lambert 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0 2 0 0 1 1 0 1 0 2 0

Adam Lallana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

They all played well 7 4 8 3 9 3 12 5 8 6 2 6 8 12 6 9 7 8 7 7 6

Don't know 33 32 25 47 36 34 26 29 20 50 25 35 31 37 32 34 38 34 32 31 26
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total

Weighted Sample 1652

Unweighted Sample 1651

%

And who would you say was England's BEST player?

Wayne Rooney 19

Daniel Sturridge 16

Raheem Sterling 13

Gary Cahill 8

Steven Gerrard 5

Joe Hart 3

Glen Johnson 1

Leighton Baines 1

Jordan Henderson 1

Danny Welbeck 1

Ross Barkley 1

Phil Jagielka 0

Rickie Lambert 0

Adam Lallana 0

None of them played well 17

Don't know 11

And who would you say was England's WORST player?

Steven Gerrard 20

Wayne Rooney 10

Glen Johnson 6

Phil Jagielka 6

Joe Hart 3

Danny Welbeck 3

Leighton Baines 2

Gary Cahill 2

Jordan Henderson 2

Raheem Sterling 1

Daniel Sturridge 1

Ross Barkley 1

Rickie Lambert 1

Adam Lallana 0

They all played well 7

Don't know 33

Yes, I did No, I did not Don’t know
Very 

interested

Fairly 

interested

Not very 

interested

Not at all 

interested

Total 

interested 

in football

Total not 

interested 

in football

916 725 10 366 404 295 587 770 881

905 738 8 349 386 314 602 735 916

% % % % % % % % %

How interested, if at all, are you in football?Did you watch England vs Uruguay?

19 0 0 26 14 11 23 20 15

16 0 0 13 19 18 15 16 17

13 0 0 16 15 8 4 15 6

8 0 0 11 7 3 6 9 4

5 0 0 3 6 9 7 4 8

3 0 0 1 6 4 3 3 3

1 0 0 2 1 0 0 2 0

1 0 0 1 1 4 0 1 2

1 0 0 2 0 0 0 1 0

1 0 0 1 1 1 0 1 1

1 0 0 2 1 0 0 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 0 0 1 0

0 0 0 0 0 1 0 0 0

17 0 0 16 17 23 12 17 19

11 0 0 3 11 20 31 7 24

20 0 0 28 22 7 6 25 7

10 0 0 9 12 12 4 10 9

6 0 0 11 5 1 1 8 1

6 0 0 10 4 3 0 7 2

3 0 0 3 3 7 1 3 5

3 0 0 6 2 0 4 4 1

2 0 0 3 3 0 0 3 0

2 0 0 2 1 2 1 1 2

2 0 0 5 1 0 0 3 0

1 0 0 2 2 0 0 2 0

1 0 0 1 2 1 0 1 1

1 0 0 0 2 0 0 1 0

1 0 0 0 0 2 4 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 8 6 9 5 7 8

33 0 0 12 34 56 74 22 62
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1652 x x x x 481 373 367 801 850 197 417 565 472 941 710 211 537 354 406 144

Unweighted Sample 1651 411 478 98 212 498 424 352 770 881 75 398 709 469 1142 509 306 486 301 369 189

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade

Would you say that the final score (England 1 - 2 Uruguay) 

was...?

About right, the Uruguayans were the better side 56 53 62 49 59 55 57 51 55 56 51 52 59 59 59 51 48 54 52 57 85

The wrong result, England were the better side and deserved at least 

a draw
28 33 22 39 30 32 28 29 26 30 32 28 25 30 25 31 40 28 28 27 7

Neither 13 11 13 8 8 11 10 16 16 9 16 15 14 8 12 15 10 14 15 15 8

Don't know 3 3 3 4 3 2 5 3 2 5 1 5 2 4 4 3 2 5 6 1 1

Do you think Wayne Rooney should or should not start 

England's next match against Costa Rica?

[the following questions were only asked to respondents who are 

interested in football; n=735]

Should start England's next match 51 48 52 70 54 49 62 46 52 50 67 40 53 52 53 48 57 49 47 49 64

Should NOT start England's next match 39 47 40 23 37 45 31 47 41 36 29 51 36 35 40 37 32 47 42 40 17

Don't know 10 5 8 7 9 6 7 6 7 14 4 9 11 13 7 14 11 4 12 11 19

Do you think Danny Wellbeck should or should not start 

England's next match against Costa Rica?

Should start England's next match 44 44 44 60 54 47 56 44 37 56 35 41 44 54 44 46 43 52 41 41 37

Should NOT start England's next match 39 44 40 26 35 38 32 48 50 20 47 44 41 26 42 33 38 37 41 43 30

Don't know 17 12 16 13 11 14 13 8 12 24 18 15 15 20 14 21 19 11 17 16 33

Do you think Steven Gerrard should or should not start 

England's next match against Costa Rica?

Should start England's next match 46 39 47 72 40 39 52 48 40 55 56 42 39 54 44 49 52 43 39 50 47

Should NOT start England's next match 42 47 46 24 53 47 40 47 50 30 36 41 50 34 47 35 38 41 53 40 32

Don't know 12 13 7 4 7 14 8 4 11 15 8 17 11 12 10 16 9 15 8 10 21

Do you think Leighton Baines should or should not start 

England's next match against Costa Rica?

Should start England's next match 44 46 42 58 47 50 41 44 43 45 52 43 43 42 47 39 40 49 38 45 43

Should NOT start England's next match 33 39 36 16 31 34 32 38 42 20 23 36 35 33 34 32 33 37 37 31 21

Don't know 23 15 22 26 22 17 27 18 15 35 25 21 22 25 19 29 27 14 25 24 36

Do you think Roy Hodgson should or should not continue as 

England manager?

Should continue as England manager 72 76 76 89 71 75 80 75 74 70 80 67 74 72 74 70 68 71 73 74 76

Should NOT continue as England manager 18 17 16 7 26 21 14 20 17 20 6 22 19 19 17 20 19 22 16 16 14

Don't know 10 6 8 4 2 4 5 5 9 10 13 12 7 9 10 9 13 7 11 10 9
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Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total

Weighted Sample 1652

Unweighted Sample 1651

%

Would you say that the final score (England 1 - 2 Uruguay) 

was...?

About right, the Uruguayans were the better side 56

The wrong result, England were the better side and deserved at least 

a draw
28

Neither 13

Don't know 3

Do you think Wayne Rooney should or should not start 

England's next match against Costa Rica?

[the following questions were only asked to respondents who are 

interested in football; n=735]

Should start England's next match 51

Should NOT start England's next match 39

Don't know 10

Do you think Danny Wellbeck should or should not start 

England's next match against Costa Rica?

Should start England's next match 44

Should NOT start England's next match 39

Don't know 17

Do you think Steven Gerrard should or should not start 

England's next match against Costa Rica?

Should start England's next match 46

Should NOT start England's next match 42

Don't know 12

Do you think Leighton Baines should or should not start 

England's next match against Costa Rica?

Should start England's next match 44

Should NOT start England's next match 33

Don't know 23

Do you think Roy Hodgson should or should not continue as 

England manager?

Should continue as England manager 72

Should NOT continue as England manager 18

Don't know 10

Yes, I did No, I did not Don’t know
Very 

interested

Fairly 

interested

Not very 

interested

Not at all 

interested

Total 

interested 

in football

Total not 

interested 

in football

916 725 10 366 404 295 587 770 881

905 738 8 349 386 314 602 735 916

% % % % % % % % %

How interested, if at all, are you in football?Did you watch England vs Uruguay?

56 0 0 56 54 60 55 55 58

28 0 0 27 31 25 23
29 24

13 0 0 16 14 10 5 15 8

3 0 0 0 2 5 16 1 9

50 60 0 52 50 0 0 51 0

42 17 0 43 35 0 0 39 0

8 24 0 4 15 0 0 10 0

44 45 0 37 52 0 0 44 0

42 15 0 57 23 0 0 39 0

13 39 0 7 26 0 0 17 0

44 56 0 39 51 0 0 46 0

45 23 0 54 31 0 0 42 0

11 20 0 7 17 0 0 12 0

44 40 0 42 46 0 0 44 0

36 14 0 47 21 0 0 33 0

20 47 0 11 33 0 0 23 0

72 72 0 76 69 0 0 72 0

19 13 0 18 18 0 0 18 0

9 15 0 6 13 0 0 10 0
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